
                                                                                                        

 Протокол № 83                                                                           

засідання Ради Нотаріальної палати України, 

що проведено дистанційно, в  режимі «он-лайн» 

 

м. Київ                «09» червня 2021 року 

      

Прийняли участь члени Ради НПУ: 

Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., 

Суханова Т.О., Курта Н.В., Бунякіна 

О.В., Бельдєй М.І. Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець Л.С., 

Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва 

Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., 

Пилипенко Ю.П., Нехимчук К.Б., 

Левенець Т.П., Гура Л.Б., Бернацька 

І.М., Ворошина Л.В., Пивовар В.А., 

Самощенко О.А., Негра О.А., 

Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Блауш 

Н.З., Коваленко В.В., Войтовський 

В.С.,  Бадахов Ю.Н. 

  

                                                        

 

Головуючий: В.М. Марченко 

Секретар:       Н.М. Козаєва 

 

Засідання розпочато о 10 год.00 хв. 

 

Засідання Ради НПУ проведено  в робочому порядку у відповідності до 

пункту 5.13 Статуту НПУ в режимі «он – лайн» (доведення порядку денного, 

погодження проекту рішення Ради НПУ за допомогою технічних засобів – 

телефону, електронної пошти).   

                             

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

СЛУХАЛИ:  Президента НПУ Марченка В.М., який запропонував  задля 

невідкладного обговорення та прийняття рішення, включити до Порядку денного 

«он-лайн» засідання Ради НПУ наступні питання: 

1.Про затвердження порядку денного засідання Ради НПУ (Доповідач:  

Президент Марченко В.М.). 

2. Про погодження збільшення кошторису чергового З’їзду нотаріусів 

України, який відбудеться 17 червня 2021 року (Доповідач: Президент 

Марченко В.М.). 

 

1. СЛУХАЛИ: Президента НПУ Марченка В.М. про затвердження порядку 

денного засідання Ради НПУ.  



Прошу членів Ради НПУ проголосувати запропонований порядок денний. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: Президента НПУ Марченка В.М. про погодження збільшення 

кошторису чергового З’їзду нотаріусів України, який відбудеться 17 червня 2021 

року (Доповідач: Президент Марченко В.М.). 

 

Марченко В.М.  звернувся до членів Ради  та зазначив, що на засіданні Ради 

НПУ  02.04.2021 року ( протокол № 82) було  затверджено кошторис витрат на 

проведення чергового З’їзду нотаріусів України на суму до 500 тисяч грн. 

Наразі для проведення цього заходу виникли інші непередбачувані витрати, 

зокрема, є необхідність включення  в кошторис витрат на паркування 

автотранспорту делегатів З’їзду нотаріусів. Крім того, за виставленими 

підрядчиками рахунками збільшується розмір суми оренди відеотехніки, 

харчування,  меблів (стільців та столів, кабінок для голосування), друкованої 

продукції  та інші послуги.     

Таким чином,  загальна  сума  витрат на організацію проведення чергового 

З’їзду нотаріусів України буде складати до 600 тисяч грн. 

Марченко В.В. звернувся до членів Ради з пропозицією погодити збільшення 

визначеного рішенням Ради НПУ від 02.04.2021 кошторису витрат на 

проведення чергового З’їзду нотаріусів України на 100 тисяч грн.  і затвердити  

кошторис витрат на забезпечення  проведення чергового З’їзду нотаріусів 

України, який відбудеться 17 червня 2021 року   на суму до  600 тисяч грн.  

 

УХВАЛИЛИ: Збільшити визначеного рішенням Ради НПУ від 02.04.2021 

кошторису витрат на проведення чергового З’їзду нотаріусів України на 100 

тисяч грн.  і затвердити  кошторис витрат на забезпечення  проведення чергового 

З’їзду нотаріусів України, який відбудеться 17 червня 2021 року   на суму до  600 

тисяч грн. 

Рішення прийнято одноголосно. 
 

Порядок денний вичерпано. 

Засідання закрито о 17 год.00 хв. 

 

Головуючий           /ПІДПИС/                               В.М. Марченко 

 

Секретар                   /ПІДПИС/                                   Н.М. Козаєва 


